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	April 20, 2020
Estimadas familias:

Esta semana comenzamos la fase siguiente de nuestro modelo de aprendizaje a distancia con estudiantes de escuelas primarias (K a 5º grado). Los maestros organizarán Orientaciones Virtuales familiares a través de Google Meet para conectarse con las familias y comunicar horarios y expectativas de aprendizaje a distancia. El horario de orientación de nuestra escuela se detalla a continuación. Cada maestro de salón de clase del grado tendrá dos orientaciones para proporcionar la mayor flexibilidad posible a las familias. Las familias deben conectarse sólo a una sesión. Los equipos de cada grado proporcionarán un video de orientación para las familias que no pueden unirse a una sesión virtual en vivo.


Miércoles 22 de abril
Orientaciones de Google Meet para Familias de Kindergarten y 1er Grado: de 9:00 a 9:45 a.m. y de 1:00 a 1:45 p.m.
Orientaciones de Google Meet para Familias de 2º y 3er Grados: de 10:00 a 10:45 a.m. y de 2:00 a 2:45 p.m.
Orientaciones de Google Meet para Familias de 4º y 5º Grados: de 11:00 a 11:45 a.m. y de 3:00 a 3:45 p.m.

Hoy, los maestros del salón de clase proporcionarán información para que los estudiantes comiencen a acceder a Lexia® Core5®, el programa de lectura en línea que usaremos para el resto del cierre de la escuela. Pueden encontrar más información sobre Lexia® Core5® aquí. Alentamos a los estudiantes a comenzar a usar Lexia® Core5® esta semana y a seguir usando DreamBox Learning®.

Durante el resto del cierre de escuelas, su niño/a accederá a los materiales de instrucción y recibirá toda la comunicación de su maestro a través de CANVAS, el sistema de gestión de aprendizaje del HCPSS. Para que los estudiantes participen en la reunión de orientación de esta semana, participen en encuentros semanales futuros y accedan a las tareas de instrucción en Canvas, deben iniciar una sesión con su cuenta de estudiante del HCPSS. Por razones de seguridad, los estudiantes no tendrán acceso a los encuentros o a Canvas si usan una cuenta personal o a través de la identificación y contraseña de los padres. Por favor, revisen las instrucciones para obtener asistencia adicional con el uso de Google Meet.

Por favor, háganme saber si tienen alguna pregunta.

Stay Safe & Healthy,
Debra Anoff
Principal

	 
Lisbon Elementary School | 15901 Frederick Road Woodbine, MD 21797 | (410) 313-5506 | les.hcpss.org


[bookmark: _GoBack]
